



聯洲國際歐洲總部

聯洲國際新建的歐洲總部將於二零零三年年底落成。總部的前面建築保留了極具歷史價值及受保護的Goldpfeil原有建築物的部份，而總部的後面則於新址增建為富現代化的建築物。總部建成啟用後，將為德國各主要附屬公司提供辦公場所，亦有助加強集團於歐洲營運的全面後勤支援。



歐洲科技及物流中心

於二零零三年中旬開始運作的先進科技及物流中心，是集團所有品牌於歐洲的分銷中心。有效的供應鍊，能夠以更迅速的貨運及以較低廉的成本滿足顧客的需要。目前，送貨時間已縮短至只需二十四至四十八小時。加上中心位置鄰近法蘭克福機場，因而能提供更完備的基礎建設配套。



加麗寶首飾廠

高級管理層於聯洲國際位於中國的第二間珠寶廠開幕禮上任剪彩嘉賓。目前，新廠員工數目約八百名。由於需求不斷增長，集團計劃於二零零三年年底進一步擴展規模以提高生產力。





Guthmann & Wittenauer

集團於二零零三年收購成立於一九一零年的 Guthmann & Wittenauer，進一步發展珠寶業務。Guthmann & Wittenauer是德國最具規模的珠寶生產商之一，以啤壓、成形及飛邊技術馳名。



Goldpfeil設於東京的最新旗艦店

年初，Goldpfeil於東京著名地區銀座開設新店。這間面積約三千五百平方呎的新店，充份展現品牌產品的美態，深受追求高品味的日本顧客的歡迎。

二零零三年巴塞爾展覽會

集團於今年的巴塞爾展覽會引入嶄新的展覽區概念，有助提高所有品牌的透明度。於一萬平方呎的展覽區內，集團充份展示各個品牌的特有風姿。

